
 
 

 
 

 
 

 

绍兴文理学院
计算机应用基础判断题大全(一)

考试时间：【90分钟】 总 分：【100分】

题号 一 总分

得分

得分 评卷人
一、判断题 （共40题，每题2.5分，共计100分）

（    ）1、与十进制数77等值的十六进制数是4C。 

（    ）2、二进制数1101转化为十进制数是12。 

（    ）3、为了实现中西文兼容，区分汉字和ASCII码字符，汉字机内码的最高位为1，而 ASCII码的最

高位为0。 

（    ）4、视频捕捉卡又称为视频采集卡，是当前多媒体计算机不可缺少的部件。 

（    ）5、微型计算机的主机是由运算器和控制器组成的。 

（    ）6、多媒体指的是文字、图片、声音和视频的任意组合。 

（    ）7、灰尘对显示器没有什么影响,可以不买专用的防尘罩。 

（    ）8、一般情况下，Home,End,PgUp和PgDn四个键都是编辑键。 

（    ）9、运算器的作用是完成各种算术运算和逻辑运算。 

（    ）10、读取同样数据,硬盘比软盘所需的时间多。 

（    ）11、通常用B、KB、MB表示存储器容量,它们之间的大小关系是KB>MB>B。 

（    ）12、删除某个应用程序的桌面快捷图标意味着只删除了图标，该应用程序被保留。 

（    ）13、更易用、更快速、更简单和更安全都是Windows 7的特点。 

（    ）14、计算机与计算器都能够进行存储程序和控制程序。 

（    ）15、计算机只能生成实际存在的具体景物的图像，不能生产虚拟景物的图像。 

（    ）16、 如果多台计算机之间存在着明确的主/从关系，其中一台中心控制计算机可以控制其它连

接计算机的开启与关闭，那么这样的多台计算机系统就构成了一个计算机网络。 

（    ）17、在Powerpoint2010中，为了在切换幻灯片时添加声音，可以使用“切换”选项卡“计

时”组中的“声音”命令。 

（    ）18、powerpoint2010提供了自动保存功能，能实现每隔一段时间由系统自动保存正在编辑的演

示文稿。 

（    ）19、Powerpoint2010支持中文的简繁体转换。 

（    ）20、在HTML表格中，表格的列数等于第一行中TH与TD的colspan属性的和。 

（    ）21、幻灯片在放映时，可以采用各种显示方式 。 
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（    ）

（    ）22、使用“插入”选项卡中的“符号”命令可以插入特殊字符和符号。 

（    ）23、进入Word2010操作界面，标题栏下方的区域称为功能区。 

（    ）24、在Word中进行打印预览时，只能一页一页地预览。 

（    ）25、G8单元格的值为321.456，执行某些操作之后，在G8单元格中显示一串“#”符号，说明G8

单元格的公式有错，无法计算。 

（    ）26、在HTML表单中，文本框、口令框和复选框都是用INPUT标记符生成的。 

（    ）27、要选择一族连续的幻灯片，可以先单击第一张幻灯片的缩略图，然后在按住Ctrl键的同

时，单击最后一张幻灯片的缩略图，即可全部选中。 

（    ）28、在Word2010 中，能够利用公式计算表格中的数据。 

（    ）29、在Excel2010中，使用"Ctrl+Shift+F"，可以打开"单元格格式"设置对话框。 

（    ）30、要插入新幻灯片,只需执行“插入”选项卡,选择其中的“新建幻灯片”命令即可。 

（    ）31、在Excel中，复制单元格内容到其他单元格时，显示内容不一定与原单元格内容一致。 

（    ）32、 半双工通信方式在任何时刻均允许进行双向的信息传输。 

（    ）33、利用 Ipconfig命令可以检查TCP/IP协议的安装情况。 

（    ）34、发送电子邮件需要电子邮票。 

（    ）35、应用层是OSI七层模型的最底层。 

（    ）36、网络管理系统从逻辑上可以分为管理对象、管理进程和管理协议三个部分。 

（    ）37、计算机最早应用于信息处理。 

（    ）38、 完整性是指数据未经授权不能改变的特性。 

（    ）39、有序列表的start属性用于规定列表的序列号从几开始。 

（    ）40、对于有 n个结点的二叉树，其高度为 log2n。 
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参考答案
一、判断题

1、错误

2、错误

3、正确

4、正确

5、错误

6、正确

7、错误

8、正确

9、正确

10、错误

11、错误

12、正确

13、正确

14、错误

15、错误

16、错误

17、正确

18、正确

19、正确

20、正确

21、正确

22、正确

23、正确

24、错误

25、错误

26、正确

27、错误

28、正确

29、正确

30、错误

31、正确

32、错误

33、正确

34、错误
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35、错误

36、正确

37、错误

38、正确

39、正确

40、错误

【解析】例如 n结点的单枝树，高度就为 n。
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绍兴文理学院
计算机应用基础判断题大全(二)

考试时间：【90分钟】 总 分：【100分】

题号 一 总分

得分

得分 评卷人
一、判断题 （共40题，每题2.5分，共计100分）

（    ）1、十进制数58506.8435转换成十六进制数是E48A D7EF。 

（    ）2、在标准ASCII码字符集总共的编码有128个。 

（    ）3、国际通用的ASCll码是7位编码，即一个ASCII码字符用一个字节来存储，其最高位为0，其余

7位为ASCII码值。 

（    ）4、FM是调幅的英文缩写。 

（    ）5、计算机主存储器分为随机存储器和只读存储器,一般开机测试、系统初始化程序都是存放在

随机存储器中的。 

（    ）6、数码相机的感光器件是CCD。 

（    ）7、微机室内规范的摆放着20台多媒体计算机,我们就说它们是一个局域网。 

（    ）8、事务处理、情报检索和知识系统等是计算机在科学计算领域的应 用。 

（    ）9、内存用来存放当前正在运行的程序和数据。 

（    ）10、电子计算机区别于其他计算工具的本质特点是能够存储程序和数据。 

（    ）11、对于位图来说，采用一位位图时每个像素可以有黑白两种颜色，而用二位位图时每个像素

则可以有5种颜色。 

（    ）12、GIF格式的图象最多可以显示256种颜色。 

（    ）13、计算机病毒的产生是不可避免的。 

（    ）14、PCI声卡采用了将硬波表和软波表的优点相结合的技术。 

（    ）15、在EXCEL中，要选择A1到F20区域的全部单元格，可以用鼠标点A1单元格，再按住shit键用

鼠标点击F20单元格，本方法适用于大范围单元格的选择。 

（    ）16、在Excel2010中只要运用了套用表格格式，就不能把表格转为原始的普通表格。 

（    ）17、word只能处理文字，不能处理表格。 

（    ）18、在Excel中，单击“视图”菜单中的“冻结窗格”--"冻结首行”命令，便可使左侧第一列

信息固定不动。 

（    ）19、在幻灯片浏览视图下，可以调整幻灯片中图片的位置。 

（    ）20、在Word2010中，“打开”对话框中打开文件的默认扩展名为docx。 
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（    ）21、在Word中不能编写HTML语言代码程序。 

（    ）22、幻灯片中不能进行数学公式的编辑。 

（    ）23、PowerPoint中，不可以为剪贴画重新上色。 

（    ）24、避免用手指和工具碰撞打印机喷墨嘴面。 

（    ）25、在Word 2010文档编辑状态下，设置了由多个行和列组成的表格，如果先遣一个单元格，再

按Del键，则删除了该单元格，右方单元格左移。 

（    ）26、Powerpoint2010隐藏的幻灯片不能预览。 

（    ）27、 传输延迟大是卫星通信的缺点。 

（    ）28、 传输层的主要目的是向用户提供无差错的、可靠的端到端服务。 

（    ）29、度量传输速度的单位是波特，有时也可称作调制率。 

（    ）30、 数据链路层传输的数据单位是“帧”。 

（    ）31、 计算机网络的三个主要组成部分是若干主机、一个通信子网、一组通信协议。 

（    ）32、Modulation是调制解调器。 

（    ）33、FM广播采用的是单工方式。 

（    ）34、杀毒软件可以防止一切病毒的感染。 

（    ）35、 在C/S结构中，一个服务器可同时为多个客户服务，并能控制存取共享资源。 

（    ）36、 星型拓扑结构采用集中控制的策略，依赖于中央节点，若中央节点产生故障，则全网不能

工作，因此可靠性差。 

（    ）37、数据传输有两种同步的方法：同步传输和异步传输。其中异步传输采用的是群同步技术。 

（    ）38、中序遍历一棵二叉排序树的结点就可得到排好序的结点序列。 

（    ）39、计算机能够按照人们的意图自动、高速地进行操作，是因为程序存储在内存中。 

（    ）40、在数据通信系统中，DTE表示数据终端设备。 
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参考答案
一、判断题

1、正确

2、正确

3、正确

4、错误

5、错误

6、正确

7、错误

8、错误

9、正确

10、正确

11、错误

12、正确

13、正确

14、正确

15、正确

16、错误

17、错误

18、错误

19、错误

20、正确

21、错误

22、错误

23、错误

24、正确

25、错误

26、错误

27、正确

28、正确

29、正确

30、正确

31、正确

32、错误

33、正确

34、错误
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35、正确

36、正确

37、正确

38、正确

【解析】二叉排序树是的父结点和左右子树的值的大小是确定的。

39、正确

40、正确
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绍兴文理学院
计算机应用基础判断题大全(三)

考试时间：【90分钟】 总 分：【100分】

题号 一 总分

得分

得分 评卷人
一、判断题 （共40题，每题2.5分，共计100分）

（    ）1、计算机内部使用二进制的根本原因在于,计算机的主要部件是由仅具有两个稳定状态的物理

元件--电子开关线路组成的。 

（    ）2、二进制数10llll0转换成十六进制数是5EH。 

（    ）3、用的IP地址为IPv4，它是由32位二进制数组成，从理论上讲，IPv4可分配的IP地址数达到

232即4294967296个。 

（    ）4、B的存储空间能存储1024×512个汉字的国标(GB2312-80)码。 

（    ）5、硬盘是从c盘开始的。 

（    ）6、内联框架( (iframe)实际上是一种特殊的框架，可以插入到页面的任何位置。 

（    ）7、一个电脑可以有多个硬盘。 

（    ）8、在Word2010中，创建的模板文件名必须以dotx为扩展名。 

（    ）9、图形是用计算机绘制的画面，也称矢量图。 

（    ）10、顺序存储结构的主要缺点是不利于插入或删除操作。 

（    ）11、ROM属于存储器中的内存储器,而RAM属于存储器中的外存储器。 

（    ）12、CD-ROM属于非永久性存储器。 

（    ）13、计算机杀毒软件和防火墙必须经常进行升级。 

（    ）14、Win 10应用程序窗口最小化后,程序进入后台运行。 

（    ）15、在输入文本的过程中，为了提高录入质量，可以借助Word的拼写和语法功能检查文档中存

在的单词拼写错误或语法错误。 

（    ）16、在EXCEL中，工作表的数量可以根据需要适当增加或删除，并可以对工作表进行重命名、设

置标签颜色等操作。 

（    ）17、在Word2010中，文档的默认扩展名为.docx。 

（    ）18、在Powerpoint2010中，模板是一种特殊文件，其扩展名为.POTX。 

（    ）19、Excel2010提供的图表模板中，共提供了诸如矩形图、折线图等15种图表模板 。 

（    ）20、在powerpoint2010的幻灯片放映过程中，要回到上一张幻灯片，可以按Page Up键。 

（    ）21、在Word环境下,要想复制或移动一段文字,必须先选中它。 
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（    ）

（    ）22、在幻灯片放映时，如果要在单击某一图片时转到另一张幻灯片进行放映，则必须为该图片

设置超链接或动作。 

（    ）23、如需编辑公式，可点击“插入”选项卡中“fx”图标启动公式编辑器。 

（    ）24、Power Point中,从当前幻灯片开始播放应按Shif+F5。 

（    ）25、在幻灯片中可以将图片文件以链接的方式插入到演示文稿中。 

（    ）26、Word2010中可以在草稿视图中绘制图形。 

（    ）27、在Word中，剪贴板上的内容可粘贴到文本的多处。 

（    ）28、在Word 2010中，通过“比较”和“合并”文档功能可以将不同人员的编辑内容合并到一个

文档中。 

（    ）29、 IGMP协议用来实现组播功能。 

（    ）30、 防火墙是一种位于内部网络与外部网络之间的网络安全系统。 

（    ）31、因特网路由器在选路时不仅要考虑目的站IP地址，而且还要考虑目的站的物理地址。 

（    ）32、通常对于有大量用户服务请求的网络应用，例如大型门户网站，单台服务器很难应付过重

的访问负荷，因而服务需要由多台服务器共同完成，这些服务器可以共享同一个域名，也可以

共用相同的IP地址。 

（    ）33、子网掩码可用于区分目标主机的IP地址是属于本地网络还是属于异地网络。 

（    ）34、 信元的长度是固定的，帧的长度是不固定的。 

（    ）35、一般说来，可以将Internet的基本服务分为网上资源共享，网上信息交流和网上信息查找

三个方面。 

（    ）36、用户数据报协议可以用于一次传输少量信息的情况。 

（    ）37、虚电路服务是面向连接的。 

（    ）38、在计算机网络中,LAN代表的是局域网。 

（    ）39、计算机网络系统发展的第一阶段是联机系统，实质上是联机多用户系统。 

（    ）40、Excl2010中，在对数据进行分类汇总前，必须对数据进行排序操作。 
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参考答案
一、判断题

1、正确

2、正确

3、正确

4、正确

5、正确

6、正确

7、正确

8、正确

9、正确

10、正确

【解析】因为顺序表的插入删除会移动大量的元素。

11、错误

12、错误

13、正确

14、正确

15、正确

16、正确

17、正确

18、正确

19、错误

【解析】使用图表表达数据信息。

20、正确

21、正确

22、正确

23、错误

24、正确

25、正确

26、错误

27、正确

28、正确

29、正确

30、正确

31、错误

32、错误
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33、正确

34、正确

35、正确

36、正确

37、正确

38、正确

39、正确

40、正确

第12/24页



以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如

要下载或阅读全文，请访问：https://d.book118.com/15802200702

7006030

https://d.book118.com/158022007027006030
https://d.book118.com/158022007027006030

